



PREVENCION. Aun cuando Tránsito no ha comenzado a exigir el triángulo de seguridad, la mayoría de los conductores ya lo adquirieron, conscientes de que servirá para prevenir accidentes. Además se estableció una pequeña industria entre los millares de desempleados.

Caso Vilchez Cajina: Por Mala Salud de Jurado Frústrase Vista Pública

La vista pública en la que debía comparecer el acusado de la muerte del cronista deportivo Juan Vilchez Cajina se frustró ayer debido a que un miembro del tribunal de conciencia dijo sufrir un fuerte dolor de estómago.

De las siete personas citadas para integrar el tribunal de conciencia

sólo asistieron cinco, una de las cuales, un hombre, manifestó que no podría estar presente en los debates, pues su malestar era intenso. Ante esto a los Fiscales no les quedó más que recusarlo.

La vista pública debió suspenderse finalmente, pues el tribunal de conciencia

—Favor pase a la página 28.

Contrabando Miel de Purga Crea Escasez

A los ganaderos se les ha reducido a la mitad la cuota que tradicionalmente venían recibiendo para cubrir sus necesidades, debido a que la miel sale de contrabando hacia Guatemala y Honduras, por lo cual es falso que la escasez se deba a que la producción de caña o miel se haya reducido.

Así lo afirman fuentes ganaderas, agregando que la producción de miel se ha mantenido en alrededor de 26 millones

de galones en los últimos diez años.

Dicha producción, dicen, se ha distribuido aproximadamente así: el 62% (16 millones de galones) a los ganaderos, el 33% (9 millones de galones) a las destilerías y el 5% (1.3 millones de galones) a las plantas de concentrados.

Sin embargo, antes de 1979 la miel de purga siempre fue suficiente, a

—Favor pase a la página 15.

Tablero Judicial

**Juez de Paz de Ilopango
Reconoce Tres Cadáveres**

Los cadáveres de un soldado, un civil abogado y otra persona a quien no se pudo identificar, fueron reconocidos por el Juez de Paz de Ilopango, Lic. Edis Alcides Guandique, durante el pasado fin de semana.

La primera de las víctimas fue identificada como el soldado Angel Salinas Orellana, de 19 años, quien falleció el domingo en la enfermería de la Fuerza Aérea a causa de múltiples disparos de arma de fuego que recibió en forma aún no aclarada por las autoridades.

Las autoridades dicha guarnición militar se negaron a dar mayor información a la autoridad judicial, se dijo.

El segundo de los reconocimientos fue realizado en el turicentro de Apulo, donde se estableció que

—Favor pase a la página 28.

Gobierno DC Vende el 85% de Leche Donada

El ochenta y cinco por ciento de los donativos de leche enviados por países amigos para los desplazados está siendo comercializado por el Gobierno, denunció el Sr. Jeff Hollman, directivo de la Asociación de Productores de Leche (PRO-LECHE), basándose en datos oficiales en los que el mismo régimen admite esto.

Hollman agregó que el gobierno argumenta "que hace tal desvío para financiar proyectos", pero esos proyectos muchas veces son para beneficio de la imagen del régimen y no para fa-

vorecer la economía nacional y, por ende, a quienes viene destinado el producto.

Nuestro informante señaló que si bien es cierto que los productores son afectados por la utilización de la leche importada para elaborar productos lácteos que hacen una competencia dañina al gremio, consideran que el mayor afectado por esto es el pueblo consumidor.

A continuación Hollman ejemplificó en que la leche fluida que toman los consumidores y que ha sido elaborada a base de leche en polvo, mu-

chas veces no tiene los valores nutritivos que debería. "Eso es enganar al pueblo", exclamó el directivo.

Sin embargo, Hollman considera que lo más preocupante es que El

Salvador nunca saldrá de la actual situación económica y social en que se encuentra mientras depende de donaciones foráneas.

Recalcó asimismo que —Favor pase a la página 39.

Hasta 1988 Terminarán la Ampliación Vía Sta. Tecla

Hasta fines de 1988 finalizarán los trabajos de ampliación de la carretera que de Santa Tecla conduce a San Salvador, debido principalmente a la ineficiencia y al desinterés para planificar los trabajos mostrada por los titulares de Obras

Públicas, quienes no proveen de equipo adecuado a los encargados de la obra, informaron fuentes de esa Secretaría de Estado.

El millonario proyecto, que costará unos 4 mi-

—Favor pase a la página 29.



EL AREA SEMBRADA de algodón en la Zona Oriental ha disminuido sensiblemente después de la locura reformista del 80. Este importante rubro generaba empleo directo para millares de salvadoreños, así como ocupación para actividades afines a dicho cultivo, propiciando el desarrollo económico del país.

Panorama Desolador en la Fértil Zona Oriental

En la Zona Oriental del país, especialmente en Usulután, se observa un panorama desolador: las tierras más fértiles de El Salvador, en estado ocioso, y las semi-cultivadas por las cooperativas del "sector reformado", abandonadas. Los otrora laboriosos campesinos se han convertido en parásitos por su condición de desplazados.

Tal como lo afirma un conocido agricultor de la zona que acompañó al redactor en su recorrido, "este es el resultado de la política socializante del gobierno democristiano". "Mire usted — dice el hombre, tirando hacia atrás su sombrero de junco y señalando a un extenso terreno donde la maleza aún no ha cubierto el trazo de las hileras y surcos—, esos campos fueron hermosas plantaciones de algodón, llenas de trabajadores que cortaban la suave fi-

bra bajo el sol. Ahora no son más que predios baldíos inscritos a nombre de una cooperativa cuyos miembros jamás son vistos aquí..."

La desolación resulta estremecedora; la tierra es rica, fértil y podría dar trabajo a centenares de campesinos que ahora languidecen en las concentraciones de desplazados; pero no hay una sola voluntad administradora que se ocupe de poner en marcha la siembra, la producción y la cosecha. "Y aunque la hubiera — dice nuestro informante— tampoco hay financiamiento y la cooperativa ha caído en insolvencia tal que ya no es sujeto de crédito. La tierra no es de los campesinos, sino del gobierno, en su totalidad. Es el más cruel engaño que puede haberse hecho a la credulidad de esta pobre

—Favor pase a la página 15.

Suspenden Buses a San Lorenzo

Ha sido suspendido el servicio de buses hacia San Lorenzo, departamento de Ahuachapán, debido al pésimo estado en que se encuentra la carretera que le une con Atiquizaya.

San Lorenzo, una bonita localidad ubicada a siete kilómetros al poniente de Atiquizaya tiene valiosas riquezas naturales, entre ellas las frescas aguas del río Paz, ubicado a menos de un kilómetro de distancia y en la frontera con Guatemala, en un lugar que antes era un turicentro y que ahora, durante el actual gobierno, per-

—Favor pase a la página 39.



RIPIO. A casi un año del terremoto, aún se observan en la capital enormes promontorios de ripio. Este se halla ubicado en la Calle Francisco Menéndez y se ha convertido en "servicio sanitario".